Rekommandationer 1985

Rek. 1/1985

VPS henstiller til Færøernes Landsstyre, Grønlands Landsstyre og Islands regering at optage forhandlinger om formidling af gensidig nyhedstjeneste og i det hele taget oplysningstjeneste fra de øvrige lande, samt udveksling af aktualitets- og dokumentarprogrammer om landenes kultur, natur og erhvervsliv.

Rek. 2/1985

Rådet anser det absolut nødvendigt, at disse tre lande samarbejder aktivt for at oplyse om forholdene og modvirke skaderne af misforståelser, som er opstået på grund af visse miljøgruppers aktiviteter.

Rek. 3/1985

VPS henstiller til Færøernes Landsstyre, Grønlands Landsstyre og Islands regering at undersøge mulighederne for en fælles holdning for udnyttelse af ressourcerne i vore havområder.

Rek. 4/1985

VPS henstiller til præsidiet at nedsætte en arbejdsgruppe for at komme med konkrete forslag om øget kultursamarbejde og menneskelige kontakter mellem de tre lande.

Rek. 5/1985

VPS henstiller til Færøernes Landsstyre, Grønlands Landsstyre og Islands regering at arbejde for, at der oprettes regelmæssige trafikforbindelser mellem Færøerne, Grønland og Island.

Rek. 6/1985

Det foreslås, at en erfaringsudveksling finder sted med hensyn til pelsdyravl for at tilvejebringe et vurderingsgrundlag vedrørende spørgsmålet, om pelsdyravl vil være en realistisk erhvervsmulighed også for Grønlands vedkommende.

